



Txillardegi eta Forcada gogoan izan dituzte Donostian

Testua: Maider IANTZI | Argazkia: Jon URBE | FOKU

Hamalau urte dira Txillardegi zendu zela eta hamalaugarren aldiz eskatu dute Donostiako Udal Liburutegiari haren izena jartzeko. Antiguan atzo egindako ekitaldia berezia izan zen, hil berri den Jone Forcada ere omendu zutelako, «etengabeko militantea». Bien ekarpen handiaren gaurkotasuna azpimarratu zuten, baita aitortza instituzionala eskatu ere. >12-13

“ **Arkaitz RODRIGUEZ** Secretario general saliente de Sortu

«Es necesario defender una alternativa radical al capitalismo»

El congreso de Sortu ha sido tranquilo, pero trae cambios profundos. Arkaitz Rodríguez termina su ciclo en la dirección del partido, que en los últimos meses ha compaginado con su responsabilidad como

secretario de Acción Política en EH Bildu. En un contexto convulso, es hora de hacer balance, lectura de la situación y de situarse a futuro. Se muestra satisfecho de la labor realizada en la formación abertzale

y apuesta por seguir avanzando en los cambios y la búsqueda de alianzas que respondan a las necesidades del país. «Hay que articular un impulso nacional para afrontar los retos», constata. >2-3

Sare espera que este sea el año del fin de las políticas de excepción

Sare valoró ayer la manifestación que recorrió la víspera las calles de Bilbao bajo el lema «Ezin da gehiago luzatu». Joseba Azkarraga y Bego Atxa destacaron la «pluralidad ideológica» que se vio en las calles de la capital vizcaina. Mostraron su satisfacción por el camino recorrido estos años y expresaron que este año debe representar el fin de todas las políticas de excepción. «Lo importante es la defensa de los derechos humanos, y ahí nos tenemos que encontrar todos los demócratas». >4

[•] ANÁLISIS
LUISMI UHARTE

Brutalidad imperial y despojo colonial

La agresión militar contra Venezuela supone otro salto cualitativo en la política de EEUU de asedio y derribo contra el país caribeño, mostrando descarnadamente la brutalidad del Gobierno de Trump. Por ello, es importante poner el foco de análisis en la política imperialista y en su objetivo de despojo colonial. >6-7

El enfado popular y los intereses externos incendian Irán

Teherán y otras ciudades iraníes son escenario de protestas que combinan el desacuerdo con el régimen con factores geopolíticos. Las reacciones internacionales han elevado la tensión, convirtiendo las legítimas reivindicaciones ciudadanas en un campo de juego de intereses. >18